山河智能装备股份有限公司 关于对外投资的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载,误导性陈述或重大遗漏。

一、对外投资情况概述

1、对外投资情况

山河智能装备股份有限公司(以下简称"山河智能"或"公司")拟使用自 有资金人民币 510 万元与福建索天信息科技股份有限公司(以下简称"索天科 技")共同发起设立长沙山河索天智慧城市科技有限公司(具体以工商行政主管 部门核准的名称为准,以下简称"山河索天")。山河索天公司注册资本为人民 币 1,000 万元。该投资事项需通过双方内部审批程序方可生效。

- 2、根据《深圳证券交易所股票上市规则》以及《公司章程》等的规定,本 次交易在公司董事长审批权限范围内,无需提交公司董事会审议。
- 3、本次交易资金来源于公司自有资金,不涉及关联交易,也不属于《上市 公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

二、本次对方投资涉及的相关方介绍

公司名称:福建索天信息科技股份有限公司

企业性质: 股份有限公司(非上市、自然人投资或控股)

法定代表人: 林晟

注册资本: 2,537 万人民币

注册地址:福州软件大道89号软件园G区19号楼

经营范围: 软硬件产品的开发、生产、销售及服务外包: 系统集成、计算机 技术服务; 软件研发及系统集成; 芯片、集成电路设计及嵌入式软件研发; 自行 车租赁; 计算机软硬件信息咨询; 承办设计、制作、代理、发布各类广告; 公共 自行车系统的开发、制造、集成、安装、调试及公共自行车系统信息技术服务、 运营管理服务; 自助服务终端开发、制造、销售; 货物或技术进出口(国家禁止 或涉及行政审批的货物和技术进出口除外)。

以上投资方与公司及公司控股股东、董事、监事及高级管理人员均不存在关联关系或利益安排。

三、投资标的基本情况

设立山河索天公司的合作框架

- 1、山河智能、索天科技拟在湖南省长沙市共同投资设立一家有限责任公司,暂定名为"长沙山河索天智慧城市科技有限公司"(名称以工商登记机关核准为准,以下简称"合资公司"),注册地址为:长沙经济技术开发区凉塘东路 1335号。
- 2、公司经营范围:软硬件产品的开发、生产、销售及服务外包;系统集成、计算机技术服务;芯片、集成电路设计及嵌入式软件研发;智慧终端产品的开发、制造和销售;互联网技术开发与服务;智慧城市、智慧交通相关产品的运营服务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)(经营范围以工商登记机关核准为准)。
- 3、经营宗旨:整合利用山河智能在智能装备领域的技术优势、制造能力,结合索天科技在智慧城市、智慧交通领域的产品资源和整体解决方案,共同合作开展智慧城市、智慧交通领域的相关业务,重点开拓 5G 通信、人工智能、大数据等新技术为依托的在智慧城市、智慧交通领域的各项产品、应用以及服务。
- 4、合资公司的注册资本为人民币 1000 万元, 山河智能持股比例 51%, 索天科技持股比例 49%。如因业务需要, 经股东各方协商一致, 可以增加注册资本。

四、对外投资的目的、存在的风险和对上市公司的影响

1、投资的目的

(1)公司与索天科技合作设立山河索天,将借助索天科技在智慧城市、智慧交通领域的产品资源和整体解决方案,共同合作开展智慧城市、智慧交通领域的相关业务,重点开拓 5G 通信、人工智能、大数据等新技术为依托的在智慧城市、智慧交通领域的各项产品、应用以及服务。有利于本公司优化产业布局,积极把握产业发展中的良好机会,加快实现公司战略目标,提升公司未来盈利能力。



从长远来看,上述投资对上市公司未来的战略发展具有积极意义和推动作用,能有效提升上市公司未来的资本回报率。

2、对外投资存在的风险因素

上述对外投资可能存在行业差异、市场变化、经营管理、人力资源等不确定的因素带来的经营和管理风险。敬请投资者注意投资风险。

3、对外投资对公司的影响

上述对外投资使用公司自有资金且金额较少,不会对公司的运营带来不利影响。但合资公司的预期收益受到外部环境以及自身运营状况的影响,仍然存在一些不确定性因素。

五、备查文件

1、共同投资协议书。

特此公告。

山河智能装备股份有限公司董事会 二〇二〇年八月二十日

